

среда 2 июня 2021 40 (5945)

# общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года

Ключевое решение

Каких цен ждать рязанцам во втором квартале 2021 года



Где в области получить лучшие летние впечатления?

### С 7 ПО 17 ИЮНЯ СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ ПО ВСЕМ ПОДПИСНЫМ ИНДЕКСАМ

Подписные цены на на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 450 руб. 54 коп.

**ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5432 398 руб. 22 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419 672 руб. 90 коп.

**ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5429 620 руб. 82 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П4710 1035 руб. 96 коп.

**ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»** 

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

## Общее дело

ОБЪЕДИНЕНИЕ УСИЛИЙ И СРЕДСТВ **ДАЕТ ЖЕЛАЕМЫЙ РЕЗУЛЬТАТ** 

// ак идут дела на объек-Тах, которые возводятся на средства бюджета или с иным государственным участием, над решением каких проблем правительству региона и администрациям муниципалитетов предстоит работать в ближайшее время? Об этом шла речь во время недавней рабочей поездки губернатора в Путятинский и Пителинский районы.

#### БИЗНЕСУ – ГОСПОДДЕРЖКА

Основные направления деятельности ООО «Перспектива» – услуги по очистке и устройству водоемов, строительство, ремонт и реконструкция гидротехнических сооружений, укрепление береговых линий. В 2020 году предприятие получило займ Государственного Фонда развития промышленности Рязанской области. Эти средства позволят компании реализовать первую очередь инвестиционного проекта «Производство железобетонных изделий для использования в строительстве» на территории Путятинского района. По словам губернатора, крайне важно, чтобы господдержка приносила реальный положитель-

ный результат. - Хотелось увидеть, насколько действенна помощь, которую мы оказываем, – говорит Николай Любимов. – Сегодня предприятие можно считать успешным уже на первом этапе. Построено произ-

водство, приобретено оборудование, оно работает. Считаю, что у предприятия хорошие перспективы. Это прекрасный пример для тех, кто еще не решился обратиться за поддержкой, организовать свой бизнес. Видно, что помощь предоставляем не зря.

В ходе разговора с руководством компании глава региона обсудил вопросы развития рынка сбыта и обеспечения производства кадрами.

#### **МАСТЕРА НА ВСЕ РУКИ**

Губернатор Николай Любимов пообщался с жителями улицы Радищева в путятинском селе Песочня. Это одна из самых красивых и благоустроенных сельских улиц в области.

На протяжении 100 метров улицу украшает декоративноцветочное оформление, созданное силами супругов Виловатых и Елаговых. Староста села Надежда Викторовна Виловатая заражает односельчан своей энергией, целеустремленностью, неординарным мышлением, умением организовать людей.

Дом Надежды Викторовны утопает в цветах, он неоднократно назывался дипломантом и победителем районного конкурса по благоустройству населенных пунктов Путятинского района в номинации «Лучший дом».

Сначала Надежда Викторовна украшала цветами свой дом и прилегающую территорию, а за-



Сквер «Мы – вместе», построенный в поселке Пителино по программам муниципальных инициатив



Староста села Песочня Путятинского района Надежда Викторовна Виловатая

#### В ЭТОМ ГОДУ ПИТЕЛИНЦЫ РЕАЛИЗУЮТ ПЯТЬ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ

решила украсить улицу. И вот на улице Радищева появились телеги с цветами, паровозик, колодец, мост через сухой ручей, клумбы, поделки. Глядя на неравнодушных земляков, подтягиваются и

другие. На протяжении последних лет улица Радищева занимает 1 место в районном конкурсе по благоустройству в номинации «Луч-

шая улица». Глава региона Николай Любимов поблагодарил старосту за активную работу и вручил ей знак

тем, объединившись с соседями, губернатора «125 лет со дня рожходящую по улице, районные власти обещали заасфальтировать.

#### ТОЧКА РОСТА

В Песочне Николай Любимов побывал в местной школе и осмотрел Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», который был открыт в 2020 году. Центр оснащен современным инновационным учебным оборудованием. Здесь занимаются 77 ребят. На закупку оборудования было затрачено больше 1 миллиона рублей, более полутора миллионов – на ремонт помещений.

Школа губернатору понравилась, а вот дорога, ведущая к ней, не очень. Но глава администрации Путятинского района Валерий Рябков доложил губернатору, что дорога к школе будет отр тирована уже в этом году

#### КОМПАКТНЫЙ

ПОСЕЛОК На окраине райцентра Пителино строят поселок из 50 жилых домов. В 2020 году в рамках реализации проекта освоено более 56 млн рублей (средства федерального, областного и местного бюджетов). На эти средства полностью завершены работы по прокладке инженерных сетей: электроснабжения, водоснабжения, газоснабжения – и созданию условий для технологического присоединения к ним строящихся домов.

– 40 домов планирует построить компания «Эко-Нива», и 10 домов мы построим для молодых специалистов, которых будем привлекать на нашу территорию, - говорит глава администрации Пителинского района Андрей Гаврилов. – Строительство будет вестись по программе «Комплексное развитие сельских территорий». Поддержим наших жителей при выделении субсидий на строительство домов в сельской местности. Новоселье планируется на

вторую половину 2022 года. В 2021 году на реализацию проекта предусмотрено 43 683 972 рублей. Эти средства будут направлены на строительство уличной дорожной сети.

#### **МЫ – ВМЕСТЕ**

Так называется общественное пространство, которое пителинцы построили по программе местных инициатив. Общая стоимость реализации проекта – почти 2,5 млн рублей с долей софинансирования от населения.

Здесь появились дорожки, установлены декоративные элементы, сделано освещение, посажен кустарник. С 2019 года зона отдыха «Мы – вместе» стала популярной у пителинцев и жителей близлежащих населенных пунктов.

На площадке губернатор пообщался с жителями поселка. На встречу приехали и главы администраций сельских поселений.

**/ ИНИЦИАТИВА,** стр. 2



### Цифры и люди

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПОДВЕЛА ИТОГИ РАБОТЫ ЗА ПРОШЛЫЙ ГОД

🔟 а прошлой неделе по поручению губернатора Николая Любимова глава администрации города Рязани Елена Сорокина и ее команда провели первый публичный отчет перед горожанами. В новейшей истории Рязани это произошло впервые. В последний год в областном центре накопилось такое количество проблем, что уход от диалога власти и народа может стать катализатором дальнейшего ухудшения положения. В этом плане публичный отчет – правильный

#### НАЦПРОЕКТЫ для города

В начале своего доклада мэр особо отметила, что важнейшее значение в городском управлении имеют вопросы реализации

национальных проектов. – Бюджет города Рязани был выполнен и выполнен достойно. У жителей были свет, вода, тепло. Более 70% расходов бюджета направлено на социальную сферу, чуть более 20% – на городские нужды. Особое внимание в нашей работе было уделено выполнению национальных проектов, благодаря которым город в 2020 году получил новую школу. Школа получилась замечательная - светлая,

просторная, с лабораториями и спортивными площадками, - рассказала Елена Сорокина.

Благодаря нацпроекту «Жилье и городская среда» продолжается строительство детских садов в рамках нацпроекта. В феврале 2020 года распахнул свои двери новый детский сад №37 на 220 мест в микрорайоне «Олимпийский городок». В микрорайоне ДПР-7 завершилось строительство детского сада № 38 на 290 мест. Нацпроект «Демография» помог создать дополнительные места в ясельных группах. За счет строительства пристроек к основным зданиям детских садов в самых востребованных микро-

районах Московский и Дашково-Песочня в 2020 году было создано 400 мест для детей в возрасте до 3 лет.

Доступность дошкольного образования для детей раннего возраста увеличилась до 65,3%, что больше значения 2019 года на 8,2%. В 2021 году будет завершено строительство пристроек к семи детским садам и начнется новое строительство трех пристроек, двух отдельно стоящих зданий яслей. Продолжаются работы по реконструкции гимназии № 2. Будет проведен капитальный ремонт помещений детской музыкальной школы № 6.

По словам Елены Сорокиной нацпроект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» помог областному центру полностью выполнить ремонт на семи участках улично-дорожной сети города Рязани. По 10 участкам заключены двухлетние контракты – в 2020 году на них выполнены работы по устройству выравнивающего слоя. Протяженность отремонтированных автомобильных дорог в 2020 году составила 9,3 км. Работы по заделке аварийных выбоин в асфальтобетонном покрытии были проведены на 178 улицах.

По словам Елены Сорокиной, в Рязани в 2021 году ямочный ре-

ре раза большем по сравнению с 2019 годом. «С общей помощью, с помощью областного правительства мы почти справились с ямочным ремонтом в этом году. Почему говорю «почти»? Потому что в 2021 году, к уже реконструирующимся, мы планируем добавить еще 5 дорог по годовым контрактам и еще 10 - по двухлетним контрактам. Вы все были на улице Юбилейной – залатать ее клочками не получится, можно только положить асфальт целиком от бордюра до бордюра», отметила она. Мэр подчеркнула, что принимаемые меры позволят в итоге решить проблему качества городских дорог в ближайшей перспективе.

монт был сделан в объеме в четы-

#### ОТВЕТЫ ДЛЯ КАЖДОГО

Самой важной деталью отчета главы администрации города

Елены Сорокиной стала возможность задавать мэру вопросы. Их было не так много, но все они касались ключевых городских проблем. И надо отдать должное: при том количестве негатива в социальных сетях, да и просто среди горожан, – Елена Сорокина нашла и силы, и факты, отвечая все-таки ответить на вопросы

Вопрос про «рыбный запах» воды в Кальном стал первым, который задали рязанцы, присутствовавшие в зале. Мэр города Рязани отметила, что итоговую причину запаха воды так никто и не назвал. «Мы провели спецоперацию с московскими водолазами, и нам удалось убрать со дна Дядьковского затона 15 тонн иловых отложений», - рассказала Елена Сорокина.

/ **OTYET,** ctp. 2





МАЛОНИ maloni.ru **a** 708-708 полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы